

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 174 (11964)

Четверг, 9 сентября 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

* НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

ЮНЫМ ПЕРВОУРАЛЬЦАМ

РАСТЕТ, хорошеет новый микрорайон в Корабельной роше. В нынешнем году его архитектурное лицо украсилось еще несколькими высокими жилыми домами. Не забывают при этом строители четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой и о юных гражданах Первоуральска: рядом с девятиэтажкой возводят детский сад на четырехсот семидесяти мест.

Монтаж ведет бригада Ф. Гизитдинова. В прошлом месяце она завершила сборку каркаса здания. Сейчас отделочники из коллективов М. А. Титовой и В. Н. Тонкова приступили к штукатурке внутренних помещений.

Ф. МИНЕЕВА, рабкор.

ВЫШЕ НОРМЫ

БЛИЗИТСЯ к концу завершение строительства третьей очереди завода комплектных металлических конструкций — самого молодого промышленного предприятия нашего города. Заняты здесь все строительные управления треста Уралтяжтрубстрой, субподрядные организации, в том числе и коллектив управления треста Востокметаллургомонтаж.

В августе на монтаже оборудования склада реагентов весомых показателей добилась бригада А. М. Семирякова. Выработка на одного человека составила вместо 690 килограммов конструкций 810 килограммов. Параллельно восточники занимались сборкой трубопроводов. На этом участке они тоже сумели значительно перекрыть задание.

С. ШЕВЧЕНКО, рабкор.

ДОМ ДЛЯ БУРЕНОК

В СОВХОЗЕ «Первоуральский» продолжается строительство телятника на пятьсот животных с родильным отделением на сто четыре места и цеха сушки сена. Возводит их коллектив третьего строительного управления треста Уралтяжтрубстрой.

В прошлом месяце на первом объекте трудилась комплексная бригада В. К. Беляева. Она занималась устройством перегородок, встроенных помещений, кормушек. С производственным заданием она справилась на 129,9 процента.

Столь же значительных результатов добилась на цехе сушки сена бригада отделочников Т. Ф. Вотиновой. Мастерщицы полностью завершили штукатурные работы, выполнили расшивку швов фасада, занимались внутренним оформлением телятника. За рекордно короткий срок отделочники покрыли краской 4100 квадратных метров поверхности.

В. ЧУВИЛЬДИНА, рабкор.

■ ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ — КАЖДОЙ СЕМЬЕ

Почти все прокатчики стана «30—102» Новотрубного завода уже подписались на периодические издания на будущий год. Квитанции оформлены почти на две с половиной тысячи рублей. Нагревательщик металла В. А. Мерзляков будет получать «Правду», «Политическое самообразование», областную и городскую газеты. Несколько газет и журналов выписал коммунист Б. Н. Титов. А заслуга в этом общественного распространителя печати Н. И. Мерзляковой, оператора трубопрокатной установки «30—102». С открытием подписки начала она разъяснительную работу, познакомилась с проспектами некоторых изданий. По ее совету рабочие, мастера выписывают «Экономическую газету», «Социалистическую индустрию», многие актив-

сты устной политической агитации — журнал «Агитатор». Стенгазетчикам Н. И. Мерзлякова рекомендует журнал «Рабоче-крестьянский корреспондент», в котором можно найти немало полезного. Половина коллектива первого цеха опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования подписалась на газеты и журналы. Электросварщик И. Б. Махнева сразу выписала изданий на 55 рублей. В числе первых коммунисты Ю. В. Токарев, Ю. П. Лепихин оформили квитанции на «Правду», «Политическое самообразование». На городскую газету здесь уже 61 подписчик. В пример можно поставить и совхоз «Первоуральский». Здесь почти все коммунисты оформили квитан-

■ КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ — В ЗАКРОМА

В ПОЛЕ НОВОТРУБНИКИ

В совхозе «Первоуральский» собран картофель с 36 гектаров. С этой площади его собрано 819 тонн. Из них 439 слано государству. Кроме того, собраны овощи с тридцати гектаров.

В магазины города отправлено 413 тонн капусты. По мере надобности на прилавки предприятий торговли и общественного питания поступают с совхозных полей свекла, морковь. Все

уборочные работы ведут посланцы Новотрубного завода и совхозные механизаторы. Штаб во главе с директором совхоза Ю. П. Булаковым контролирует темпы и качество уборки.

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Первыми приступили к массовой уборке картофеля в совхозе «Битимский» хромпиковцы и представители треста Уралтяжтрубстрой. На сохозных полях они трудятся с полной отдачей. Значительно пере-

крывает дневные нормы и звено совхозных механизаторов В. А. Крылосова. А в результате в первые дни собрано картофеля с 24 гектаров из 260 имеющихся. 141 тонна из 291 убранных сдана государству, а

150 тонн заложено на семена. Всего же коллективу предстоит сдать государству 1,5 тысячи тонн картофеля, а на семена заложить 1,6 тысячи тонн клубней.

И. ДРОКИНА, рабкор.

● ВЕСТИ ИЗ АЧИТА

ПОМОГАЮТ ШЕФЫ



Большую помощь труженикам совхоза «Ачитский» оказывают шефы — посланцы Новотрубного завода. Хорошо работают на зерноточе С. Б. Кондраков и А. Н. Шилков из двадцатого цеха, Г. В. Стрельцов из тридцать первого. Заняты Сергей, Геннадий и Андрей в основном на погрузочно-разгрузочных работах, не отказываются потрудиться они и в ночную смену. Одним словом, молодые заводчане там, где трудно. В том, что совхоз успешно ведет сдачу зерна государству, есть и их заслуга.

З. КУРКИНА.

На снимке (слева направо): С. Кондраков, Г. Стрельцов, А. Шилков. Фото И. Аверина.

КТО ЛУЧШЕ ШЬЕТ?

На швейной фабрике состоялся конкурс профессионального мастерства. В нем приняли участие семнадцать швей-мотористок из бригад Н. М. Маклаковой и Г. В. Телегиной. Им предстояло выполнить операцию по стачиванию швов юбки на спе-

циальной машине. При подведении итогов учитывались производительность труда, качество изделия, правильность применения рабочих приемов.

Победителем признана З. А. Кондрашкина. Второе место заняли В. А. Галиц-

ких и В. Н. Исакова, третье — Н. И. Чернышева и С. В. Ермакова. Они награждены почетными грамотами и денежными премиями.

Л. ОВДИНА,

инженер по соревнованию.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

ци на «Правду», многие будут получать «Известия», «Советскую Россию», «Экономическую газету», журналы. Это результат работы общественных распространителей и партийного комитета, который контролирует ход политической кампании.

Наряду с положительными примерами беспокоит, что на многих предприятиях пока затишье. Миновал август, но ни с динасового завода, ни с птицефабрики, ни из горпищеторга, ни треста столовых общественных распространителей ни разу не появлялись в городском агентстве «Союзпечать». По сравнению с прошлым годом хуже обстоят дела в тресте Уралтяжтрубстрой, на хромпиковом заводе. Партийные организации выпустили из поля зрения этот вопрос.

не сориентировали заведующих пунктами, общественных распространителей на разъяснительную работу.

Прошел месяц подписки на периодические издания. Каковы же итоги? Они неутешительны. Новотрубный завод — ведущее предприятие. И партийная организация самая большая — около трех тысяч коммунистов. Но лишь 700 человек выписали «Правду». Из полутысячи агитаторов только 50 имеют квитанции на журнал «Агитатор». Слушателей политшкол и пропагандистов на предприятии и того больше, однако выписано журнала «Политическое самообразование» пока 320 экземпляров. Кстати, в 1981 году 1580 новотрубников получали это издание, а в нынешнем году — 830. Не будет ли эта цифра нынче еще ниже? На что

надеются секретари парторганизаций? Неразумно рассчитывать на то, что впереди два месяца подписки. Время, наоборот, торопит. Не говорю уже о других предприятиях, где положение еще хуже. Это должно встревожить, заставить партийные комитеты и бюро обратить самое пристальное внимание на подписную кампанию. Сегодня приходится повторять прописные истины. Только индивидуальная работа, учет запросов позволят расширить число подписчиков, распространить больше общественно-политических изданий. Партийные организации призваны проявлять максимум заботы о том, чтобы подписка прошла организованно.

З. МИХАЙЛОВСКИХ, начальник городского агентства «Союзпечать».

С ЛЕНТЫ ТЕЛТАЙПА

ХЕЛЬСИНКИ. С призывом ко всем правительствам, политическим партиям, организациям и движениям провести в соответствии с решением Генеральной Ассамблеи ООН 21 сентября Международный день мира обратился Всемирный совет мира. Всемирный совет призывает к развертыванию новых мощных выступлений миролюбивых сил против гонки вооружений, за обеспечение прочного мира, предотвращение ядерной войны.

БОНН. «Работа вместо ракет, мир для всех!» — написано на плакатах участников «Марша молодых безработных», стартовавшего в Касселе. Цель марша, который проходит сейчас по многим городам западногерманской земли Гессен, — обратить внимание общественности страны на бедственное положение молодежи: число безработных юношей и девушек ФРГ достигает, по данным профсоюзов, 700 тысяч.

СТОКГОЛЬМ. Около 400 тысяч крон поступило с начала года в фонд печатного органа рабочей партии — коммунисты Швеции (РПКШ) газеты «Норшенсфламман». Успешная кампания сбора средств, в которой участвуют рабочие и служащие, активисты и ветераны партии, свидетельствует о неуклонном росте авторитета и популярности «Норшенсфламман» среди широких кругов шведских трудящихся.

ЛИМА. По сообщениям из Ла-Паса, в третьем по величине боливийском городе Качабамбе проходит массовая забастовка в знак протеста против экономической политики военного правительства. Представители профсоюзных, политических, общественных организаций и деловых кругов обвинили правительство в неспособности принять действенные меры для преодоления острейшего экономического кризиса, переживаемого страной. Они потребовали немедленной отставки военных и передачи власти гражданскому правительству.

ЛАГОС. Нигерия практически завершила сооружение своего участка транс-африканской автомагистрали, которая свяжет страну с расположенным на побережье Индийского океана кенийским портом Момбаса. Трансафриканская магистраль пройдет через Кению, Уганду, Заир, Центральноафриканскую Республику и Камерун.

(ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ!

По инициативе депутатов Новотрубного завода 11 сентября проводится субботник по уборке урожая картофеля в совхозах. Сбор всех депутатов в 8 часов у здания горисполкома во главе с руководителями депутатских групп.

Горисполком.

